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Elbmagnesezés 1/3 I,
A megoldas: zeg-zug kapcsolas
(zegzug-kapcsolas)!




13.3 dlwa. A transzfonmatorok

(kivezetett csillagpont esetén a kapesoldsi jelben — a 13.3 4bré-
hoz képest — a kivezetett ceillagpontt tokercselések kapesoldsi
médjanak betfijele utdn 0 indexot frnak, pl. Dy5).

Egyfdzistc transzformétorok nagyobb fosziilteégli tekercaének
betfijele: 1; a kisebb fesziiltségii tokeresé pedig: i; a fdzisforditds
szbgének jole 0, vagy 6 lehet.

Nyitott tekercseléstt (tekercsrendszerenként hat kiv ezctésli) harom
fhzish transzformatorok kapesoldaei jelében a fazisforditds szbgdinek

m

kaposoldsi mdéd jal

jole csak akkor van feltiintetve, ha pl. o h'!wn«n-lf-ﬂ‘hk .\'. l.‘ﬂ.
ill. =, y, = kapesait — akdir kdzvetleniil, ukurH(s/,;n\u;l‘\mzo w,_-godv
transzformdtoron, fojldtekercsen keregztial) kézvetve -— ("Sl."l.lg-
yonthoz kell kétni. Ha ilyen feltétel nincs, akkor a kapesoldsi jel-
tmn hianyzik a fazisforditds szogének jele. J

Tsbbtekercselésti transzformator kapcsoldsi _!t'h’!bl:n a m.\gyohb
fesziiltségii tekorcselés kapcsoldsi médjinak jelét a tobbi jel a
tekerosoléaek névieges feaziiltebgénok osbkkend sorrend jében koveti.
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